

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Медицина»
підготовки докторів філософії в Івано-Франківському національному
медичному університеті

Стратегією реформування вищої освіти є постійне поліпшення її якості та забезпечення відповідності рекомендаціям і стандартам Європейського простору. Метою освітньо-наукової програми третього рівня освіти за спеціальністю 222 Медицина в Івано-Франківському національному медичному університеті є підготовка наукових кадрів, які здатні розв'язувати складні комплексні проблеми галузі дослідницько-інноваційної та професійної медичної діяльності, проводити власну науково-дослідницьку діяльність.

Програма базується на системі послідовності освітніх компонентів, які передбачені чітким навчальним планом та спрямовані на формування програмних результатів, що відповідають вимогам практики та дослідницько-інноваційної діяльності. У програмі описано також особливості національної та міжнародної кредитної мобільності здобувачів, яка має забезпечуватись відповідно до норм Закону України «Про вищу освіту».

У освітньо-науковій програмі визначено процедури і заходи запобігання та виявлення академічного плагіату та дотримання академічної доброчесності, як працівниками університету, так і здобувачами.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Медицина» підготовки докторів філософії в Івано-Франківському національному медичному університеті забезпечуватиме формування у здобувачів фахових компетентностей щодо проведення оригінальних наукових досліджень в галузі охорони здоров'я з наступною інтеграцією у світовий науковий простір, а її структура та зміст відповідають всім вимогам, які висуваються до освітньо-наукових програм.

Завідувач кафедри внутрішньої медицини, фізичної
реабілітації та спортивної медицини ВДНЗ України
«Буковинський державний медичний університет»,
Заслужений лікар України, д.мед.н., професор

 В.К. Ташук

Підпис д.мед.н., професора В.К. Ташука підтверджую.
Начальник відділу кадрів ВДНЗ України «Буковинський державний
медичний університет» 

